
 

  

 

  دبستان ششمریاضی  

 ـ توصیفی 1طرح سنجش استعداد: مداد قرمز 

  دقیقه 45مدت زمان:               سوم آبانهفته 

  نام خانوادگی:.................................................................

  نام:.............................................................................

  ..........................شماره ملی:..........................................

  شعبه:................................... کلاس:..............................

  مورد اضافی است.)2(هر عبارت را به عدد مربوط به آن وصل کنید. ) 1

  

    ●  1 (1   

  -98) 2  ●  ●  الف) کوچکترین عدد سه رقمی منفی

  -99) 3  ●  ●  -99ب) بزرگترین عدد بعد از عدد 

1پ) یک درجه سردتر از     ●  ●  4 (999-  

    ●  5( 1 1  

  

  

درجـه بـالاي صـفر     4در یک روز زمستانی دماي هواي اصفهان ) 5

درجـه   13اگـر در همـین روز دمـاي هـواي کردسـتان      بوده است. 

ــران     ــواي ته ــاي ه ــفهان و دم ــردتر از اص ــر از   8س ــه گرمت درج

باشد. دماي هـواي تهـران در آن روز چنـد درجـه بـوده       کردستان

  است؟

 

  

  

  

  

  علامت نادرست را با جملات و درست را با علامتجملات ) 2

  مشخص کنید.

پـذیر   هم بخـش  9حتماً بر  باشد،پذیر  بخش 3عددي که بر الف) 

  □است. 

و  18هایی با گنجایش  بزرگترین پیمانه براي پرکردن ظرف ب)

  □لیتري است.  4لیتر،  28

 □است.  42 عدد مضرب ،7عدد پ) 

کشاورزي) 6
3

7
از ربـع زمیـنش را هندوانـه کاشـته اسـت. در چـه        

  ؟نشده استکسري از زمین این کشاورز هندوانه کاشته 
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  است؟چقدر  
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ب) حاصل
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  چقدر است؟  
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مرتب کنید و از چپ به راست اعداد زیر را از کوچک به بزرگ  )7

  و سپس اختلاف بزرگترین و کوچکترین اعداد را به دست آورید. 
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4بـا با چوب کبریت سـاخته شـده اسـت.    هاي زیر  شکل) 4     تـا

  توانیم چند مربع بسازیم؟  چوب کبریت می

  

  
   


